2A: AEsAR
B MYDSI SN (SHHSLA/YY - 4HE)
e TRE YA 75 (9 &Q)
=v x q.o = 5 |=I , g 7 jou EE'E -—,2;_3
= ni=lge Bet] 10,776,154 10,328,391 447,763
= 1,374,666
Xl 1,720,971
< 7,680,517
RIS SIHY (SR /Y - AHE) 6,819,460 7,184,346 A364,886
= 1,285,063
Xl 1,720,971
o= 3,813,426
TR AGHA 25 3,850,408 3,410,257 440, 151
= 903,847
Xl 1,357,829
== 1,588,732
Z(=1) 201,754 149,824 51,930
= 93,539
T 108,215
401 Al EHI XL 2 CHYI 201,754 149,824 51,930
= 93,539
< 108,215
01 Al&HI 189,115 139,312 49,803
(OEN=PNI 189, 115
= 86,080
T 103,035
02 Z2lbl 11,273 9,000 2,273
OZXE A 11,273
= 6,776
T 4,497
03 Al& S 0ibl 1,366 1,512 A 146
OZE A 1,366
= 683
= 683
F®EOIRI(=1) 1,487,458 1,100,008 387,450
= 743,729
== 743,729
401 Al HIZL 2O 1,487,458 1,100,008 387,450
= 743,729
T 743,729
01 Al&HI 1,413,348 1,048,078 365,270
O=IIIAL 1,413,348
= 706,674
== 706,674
02 &eldl 66,936 45,000 21,936
O=IIRIIA L 66,936
= 33,468
T 33,468
03 Al& 20| 7,174 6,930 244
O=JHIIAMNE 7,174
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SA: dEnsARE
T NPDEIENL (SPAS /ALY - &)
S ERY FYMH 7= (e91:53)
SA-BH-SA(E) - HEAY - BES | o oo HDEY
= 3,587
S3L&E-IIRIN(=1) 79,506 86,284 26,778
= 40,478
S 39,028
101 e1244| 71,128 77,936 26,808
= 35,564
S 35,564
04 JIZtH2Z2REE+ 71,128 77,936 26,808
(CF=F=Fd3=PIE 71,128
= 35,564
= 35,564
201 ¢Er2dl 4,928 4,910 18
= 2,464
S 2,464
01 At 22| H| 3,728 3,710 18
O33uEIHI 28 2el 3,728
= 1,864
S 1,864
02 334 1,200 1,200 0
O3S 4HEINRI fJ/U & FHIKXH 1,200
= 600
=3 600
202 o4 2,000 2,000 0
= 1,000
< 1,000
01 = LHOIHI 2,000 2,000 0
OSSR 28 2,000
= 1,000
& 1,000
301 ¢et2a=s 1,450 1,438 12
= 1,450
09 #AIAHIEAS 1,450 1,438 12
O3S 4RI nEEH 1,450
= 1,450
AT AE(=1) 1,939,857 1,931,326 8,531
A 1,357,829
=S 582,028
101 212l 73,674 70,200 3,474
Xl 51,572
== 22,102
04 JIZtRIZZREE+ 73,674 70,200 3,474
oA 73,674
A 51,572
S 22,102
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BA: LEBEHR
M 4
(=0 S

A G(E) - HEAY - BaS

Ofl & oM

401 NI EHI 2 S TH 1,866, 183 1,861,126 5,057
X 1,306,257
= 559,926
01 Al& | 1,819,876 1,823,424 A3,548
oxgYs 303, 186
X 275,229
= 117,957
(©Fazu gl 1,305,469
% 913,805
= 391,664
oyz=4 44,120
P 30,884
g 13,236
OFRE=NMEE 64,313
Xl 45,019
< 19,204
OMT & 12,788
X 8,950
= 3,838
02 2l 34,567 28,000 6,587
oA 7,725
X 5,407
= 2,318
LY 25,585
Xl 17,887
= 7,698
(OETESY = 1,277
X 894
= 383
03 Al S04l 11,720 9,702 2,018
oxngYs 4,050
P 2,835
- 1,210
oAHYE 7,000
p 4,878
= 2,122
CEESTE: 670
X 469
z 201
AEGHHN 78 L 2Y(2D) 2,080 2,080 0
2 832
= 1,248
201 Lur2 | 2,080 2,080 0
2 832
== 1,248
2 232 2,080 0 2,080
ONBBRAAL SAHI(SD]) 2,080
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2A:

=EF

E9l:

C ok ’.

Atzigst el

SERDEI SN (SR HS S A/A -

CRY ooXﬂ?ﬁl 75

of Ao

m
I
o

T ) - 57
= 1,248
SHYHH 7= L 22(FY) 4,000 4,000 0
2 1,600
= 2,400
201 LEr2 Y| 4,000 4,000 0
2 1,600
= 2,400
2 =22t 4,000 4,000 0
CENENENEICIEPRS 4,000
2 1,600
= 2,400
ASRSHN TE L 2Y(2H) 5,565 5,035 530
2 2,226
= 3,339
201 Er2 | 4,865 4,53 330
2 1,946
= 2,919
01 AL 22/ 4,865 4,535 330
ONoIT B A H| 3,899
= 1,560
= 2,339
CLEEN 966
3 386
= 580
202 01 700 500 200
= 280
= 420
01 2H0iHI 700 500 200
omsES 700
2 280
= 420
TRs 25B 102,373 68,700 33,673
101 01248 69,373 59,700 9,673
VPRV EEN 69,373 59,700 9,673
OMEZAIR Q12| 69,373
201 LErS A 29,000 5,000 24,000
01 ARl 29,000 5,000 24,000
OSSRE SUHES Y ¥ 22 5,000
ocsY HEgsz U F=a 24,000
202 04 4,000 4,000 0
01 ZLHOHI 4,000 4,000 0
OEZRM4 E32| OfH| 4,000
HYEHELR (=) (2D) 27,815 0 27,815
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SH: AT
HE: MY DS SN (SRS /ALY - AE)
S SRY FYMH 7S
 RA I S(30) - NPAY - B of v
TTT — = waR
= 6,372
401 AIEHIZL20HYI 27,815 0 27,815
= 21,443
= 6,372
01 Al&HI 27,215 0 27,215
O£ EIE LRFA 27,215
= 20,981
& 6,234
03 A& 2| 600 0 600
O£YEIE URFA 600
= 462
& 138
MEIZSAANL 22 1,514,274 1,930,755 A416,481
= 145,409
Xl 363, 142
= 1,005,723
ABAHIAZR0 2E(=1) 92,818 140,605 AN47,787
= 46,409
= 46,409
101 QI H| 89,518 76,605 12,913
= 44,759
= 44,759
M4 o1tHZ2e a8 89,518 76,605 12,913
OLE ANHIAER0((5Y) 89,518
= 44,759
T 44,759
201 Lt 3,300 62,000 258,700
= 1,650
== 1,650
01 At2222ltl 3,300 62,000 258,700
Ot EAHIAZRT 2EESE FY 3,300
= 1,650
T 1,650
=&l g 29 N (=21) 154,000 0 154,000
= 77,000
== 77,000
201 Er2YH| 154,000 0 154,000
= 77,000
= 77,000
01 AtR222lHl 154,000 0 154,000
O=tl&l A8 (7H) 154,000
= 77,000
T 77,000
essd x4 (=0) 400,000 800,000 400,000
X 200,000
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BA - E(E0) - NRAY - BES | ola G HDS2
- — 000

201 L Br29H| 25,000 50,000 225,000
Xl 12,500
=S 12,500

01 AtS22ciHl 25,000 50,000 £25,000
OUEE2ANE 2F 28 7¢ 25,000
X 12,500
=S 12,500

401 Al HIZL R OHHI 370,000 730,000 £A360,000
X 185,000
< 185,000

01 Al&H| 369,000 727,500 £358,500
OB FLANE B2 ALY 369,000
Xl 184,500
< 184,500

03 Al€S0Hbl 1,000 2,500 21,500
OMBEFLAE EB2AMY 1,000
Xl 500
=S 500

405 Kok SHI 5,000 20,000 A15,000
Xl 2,500
== 2,500

01 MY ESFHSH| 5,000 20,000 215,000
OLEFAANE 2F Fdl + 5,000
X 2,500
=S 2,500

SIS - AEYER 2R 225,172 183,200 41,972

101 @124l 57,582 53,000 4,582

04 JIZtHMZ2 2R EES 57,582 53,000 4,582
O%z2 Neazld & 4zl 57,582

201 EH29]| 140,000 108,600 31,400

01 At22-21 | 25,000 23,600 1,400
O4Za =23 Al 17,000
OssSa ¥ e 2 FHl gXE 3,000
ozdgac €8 7Y 3,000
OER CIEH HA 2,000

02 S22l 100,000 70,000 30,000
OF=EH & 22 ME FANES 20,000
oortdtl 9 42,000
OHUER RE &8 AS 10,000
0= ,23F S dolls2dH &4 6,000
o= Hx EY 22,000

03 A2 HI 15,000 15,000 0
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SN

g3

ek

Mg Tstei D
ARDEII SN (S HS S /A -

_

MESAANLE 22 (2 8Q)
= 1 R . o5 e | HAMS - . j ol E‘“ﬂ : -,57:67
O3=2] Al - A 29 15,000
202 0iHl 2,000 1,000 1,000
01 =LA 2,000 1,000 1,000
Ost=sSd 2 HEd 2F 2 2,000
204 A R=3FH| 16,800 15,000 1,800
03 EHHREH 16,800 15,000 1,800
o gsH| 50,0002 x28H *x12& 16,800
206 M ZH| 7,000 5,600 1,400
01 M=zl 7,000 5,600 1,400
OHEZ Y &E S Z2/XM 7,000
405 XH&HE SHI 1,790 0 1,790
01 AL ESHSHI 1,790 0 1,790
OHIEZME U Adg 1,790
F28 - =H8E 282 264,500 281,800 217,300
101 ei2ib| 59,000 78,000 A 19,000
M4 D122 2 RSES 59,000 78,000 219,000
OAEE 22 & FAa2R 2AHH S 59,000
201 B2 202,000 187,000 15,000
01 At Z2lH| 22,000 21,000 1,000
OUESAANE 2HES 7Y & 22|l S 22,000
02 2324t 180,000 166,000 14,000
oAgzeIEY L MRS S MA3n2 180,000
202 044l 2,500 2,500 0
01 3l 2,500 2,500 0
OMEFAAL 2HEC U HdAX AHE 2,500
301 et2 a3 1,000 1,000 0
09 BAIAHIEA S 1,000 1,000 0
O=ME8ZEY 29 1,000
22 ¢ Y9Ea X4(=30) 200,000 200,000 0
Xl 100,000
T 100,000
401 Al EHI K S CHYI 200,000 200,000 0
X 100,000
& 100,000
01 Al&HI 199,000 199,000 0
OSSR & YUED E&AY 199,000
X 99,500
T 99,500
03 Al 2 CHHI 1,000 1,000 0
OSSR & HED E&A 1,000
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SN MDA
D MBS ENL (SRHHL /Y - M)
Sl MYUBYNE YRR

=A B EA(SN) - NEAY - BEs |

o v

5
500

126,284

63,142
63,142

125,150

1,134

401 AIEBIZL SO

126,284

63,142
63,142

125,150

1,134

01 Al &t

o=z FHMg

03 AIE 20|

O=Z FHIAMY

X

N

125,384

125,384

62,692
62,692

900
900

450
450

124,250

900

7,500

7,500

7,500

7,500

7,500
7,500

7,500

H W

44,000

22,000
22,000

44,000

H W

44,000

22,000
22,000

01 At 22| H

OROl=zNE 2%

H A

44,000

44,000

22,000
22,000

44,000

ANE

RS

H H

1,144,584
235,807
908,777

1,528,184

A.383,600

&t

gedsEmM(=22)

H A

39,000

19,500
19,500

297,384

AL258,384

N
=
ne
e
Mo
0R
=

A

4,000
2,000
2,000

30,200

226,200

01 A2 2eld|

OHINESZAMNE NRESE 78 S

o W

4,000
4,000

2,000
2,000

23,200

219,200

202 04 Hl

H

5,000
2,500

12,000

27,000
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SN 4D AR
B NYDEDI SN (SRHSSA/AY - 4E)
Sl AIE - SRES CER-E))

HRs2

| SK4-IM.GN(S) - NSAY - BEE

o oew |

01 SLHOiYI 5,000 12,000 47,000
OLEEEEMN S 5,000

H A
n
3
3

206 T =4l 20,000 79,738 £59,738

H H
=
S
S

01 &bl 20,000 79,738 259,738
OMEESZE, HlEZA 228 S 20,000

H W
=
3
3

405 XHaHE S| 10,000 20,000 210,000
5,000
5,000
NEEEEEEN 10,000 20,000 210,000
HHSLH 2B 22 7Y 10,000
5,000
5,000
MEA 22X2(21D) 59,000 0 59,000
29,500
29,500
201 Ler2 g 24,000 0 24,000
12,000
12,000
2l 20,000 0 20,000
8 2By L YXE S 20,000
10,000
10,000
02 2SIl 4,000 0 4,000
SR 4,000
2,000
2,000
202 04| 5,000 0 5,000
2,500
2,500
01 ZLHOIH| 5,000 0 5,000
OBYURY 2% L SLHE ZA S 5,000
2,500
2,500
206 TH 2 4| 20,000 0 20,000
10,000
10,000
o1 2l 20,000 0 20,000
OSANANE L SLHE TAE A2E 20,000
10,000

0 W

H 1

H H

H A

H

©
o
>
i
10
>
o
oin

H H

H1

He

H A

0 W

oin

H
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et )

SM - FH E*-:-l(ilﬂl) M= Arg Bas ol o 8aE
405 Kok S| 10,000 0 10,000
= 5,000
< 5,000
01 ML ESHSH 10,000 0 10,000
OZYLSYE =Y B 2E S 10,000
= 5,000
LS 5,000
AETRS 2 B4 2 0|8 AR 81,440 73,300 8,140
101 1A | 54,840 38,000 16,840
04 JIZtH22 S+ 54,840 38,000 16,840
OHAIZZZ2X 22Hl & 54,840
201 ¢Er2dyl 13,000 10,000 3,000
01 At 22l 11,000 9,000 2,000
OHIEUH, A2d, AFHANEH S 11,000
02 324l 2,000 1,000 1,000
o3323(de 8) 2,000
202 G4 dl 4,000 3,000 1,000
01 Loy 4,000 3,000 1,000
OBXZA & NE+=8 & 4,000
207 A FIHE s 9,000 2,000 7,000
03 A& & 9,000 2,000 7,000
OAEAT HE P 9,000
405 XHatH S| 600 20,300 219,700
02 = A7 600 300 300
oY7 dE &M Fe 600
SADNZY g MAD|s g - A+ 5,000 10,500 25,500
202 04 dl 1,000 500 500
01 = LHOHI 1,000 500 500
OBXIZA & AZXH S 1,000
207 I 4,000 1,000 3,000
03 A& 4,000 1,000 3,000
OANEeT Mz ¢ 4,000
ANEE 2el2g 54,590 51,000 3,590
101 124 H| 33,590 31,000 2,590
04 JI2tRIZ2Z2REES 33,590 31,000 2,590
OEAIIZ 2 Ql2iH] 33,590
201 L Er24| 18,000 18,000 0
01 At2t2lH 3,000 4,000 21,000
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SN MDY
A GBI EHL(SEHYSL/YY - 4E)

Col: AlE - olmgE (et mel)
o HA S10) - KISALS - BAS ,
TT ONSEE 39, NEX Z02% £ 3.000]
®zReYy 15,000 14,000 1,000
OZZRI 2 AlEZE 8o = 15,000
207 o1 | 3,000 2,000 1,000
03 AlE o3| 3,000 2,000 1,000
o042 BWE 7Y = 3,000
DEm =223 84 Ny 23,823 21,000 2,823
101 el 24 H] 17,823 15,000 2,823
B EE TP 17,823 15,000 2,823
OCHAIZIZ R o121t 17.823
201 Lt | 1,000 1,000 0
01 A2zl 1.000 1,000 0
oANDE 2E 79 = 1,000
202 01 B 1,000 1,000 0
NENTT 1.000 1,000 0
OBXZA & N2 48 £ 1,000
207 o1t 4,000 4,000 0
03 AlE o] 4,000 4,000 0
OANEE U2 72 = 4,000
ENME 2 22(2D) 188, 285 163,000 25,285
2 121,000
< 67.285
101 @1 28] 15,000 15,000 0
2 10,500
= 4.500
B LS P 15,000 5,000 0
OTAZIRZ X ol2iH| 15,000
2 10,500
s 4.500
201 Qe | 115,285 114,500 785
2 80,700
< 34,585
01 A= Z2IH| 115.285 114,500 785
018 MBE EXUE W =) 115,285
2 80,700
= 34,585
202 01l 2,000 1,500 " 500
2 1,400
< 600
NETET _ 2.000 1,500 500
OSTE 2 MHZE ofHl 2,000
2 1,400

- 713 -



SH:
Za:

el

ATt R
sEnlE m( B LS/ - ME)

‘:*-rl(zIJil) kll Mﬁ m’é'g
206 T2 bl 2,000 2,000 0
= 1,400
= 600
01 =l 2,000 2,000 0
OUEBK MH X BHAAE W27 2,000
= 1,400
= 600
401 Al & HIZ =TI 54,000 30,000 24,000
= 27,000
= 27,000
01 Al 53,000 29,000 24,000
OMEY BIMWY At 53,000
= 26,500
= 26,500
03 Al &R 0HHI 1,000 1,000 0
OMBY BANL A K| 1,000
= 500
= 500
S8 N 018 ¥ 1B @7 24,339 22,000 2,339
101 Q124 bl 12,339 7,000 5,339
04 JIAR2E2XELSS 12,339 7,000 5,339
OAEATEER QA 12,339
201 YEr2 | 1,000 1,000 0
01 AbRZ2IHI 1,000 1,000 0
oAR2Y 22 7Y S 1,000
202 04t 2,000 2,000 0
01 ZLHOiHI 2,000 2,000 0
OBXEAN ¥ IH24LE S 2,000
207 ARl 9,000 9,000 0
EEET 9,000 9,000 0
078 M2 7Y S 9,000
SEMM U A& (2D) 5,000 20,000 15,000
= 3,500
= 1,500
202 01t 1,000 1,000 0
= 700
= 300
01 SOt HI 1,000 1,000 0
CENEINEITVE] 1,000
= 700
< 300
207 Al 4,000 3,000 1,000
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SN MEDERRR
B MY SN (SHHLSL/YY - 4E)

Sl AE - fTES

- i v co b Ed
SA-EH-O9(30) - NEANY - BAS olarey e
e —_— — — — = ;‘ 2,800 el
& 1,200
03 AIE & | 4,000 3,000 1,000
OAE & HEE2, ME 728 4,000
= 2,800
< 1,200
HATEBIA 2122 & 200,000 0 200,000
201 B2l 32,500 0 32,500
01 At 22/l 32,500 0 32,500
OHAAEa AHMEH & 32,500
401 Al EHIZL 2 THYI 167,500 0 167,500
01 Al&Hl 164,500 0 164,500
OHATHHIA 21228 & ¥ A 14 164,500
02 22/l 2,500 0 2,500
OHATHEHAL 212 e 22l 2,500
03 AIE =20l 500 0 500
OHATHHIAL 21222 AIE2UHl 14 500
LAHA SHUILME 2922 301,300 0 301,300
101 el 24l 26,300 0 26,300
M4 IR 2XNEES 26,300 0 26,300
OLtAIZIZ2E X 12| 26,300
201 B2 G| 55,000 0 55,000
01 At 2t2lH| 10,000 0 10,000
OYLH A STHLL AIREE 7 S 10,000
02 3323l 45,000 0 45,000
QHEJ|, sS4 & 32 &l 45,000
207 A2 OHEh 30,000 0 30,000
03 Al& & 12| 30,000 0 30,000
OETHIZ Al A& S| 30,000
401 N EHIZ LRI 90,000 0 90,000
01 AI&HI 90,000 0 90,000
OBTHIY 2L 28 MUHAA 90,000
405 XH&HH SH 100,000 0 100,000
01 ML EEFHSHI 100,000 0 100,000
OHAIIBIIDI, S48, I 8§ 83 100,000
2T N T (0l0lAtCIS)HE AXITHEE AIE 100,500 0 100,500
101 el 24H| 20,500 0 20,500
04 J12tHZ2 2RSS ES 20,500 0 20,500
OAEETREXR Q12| 20,500
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SN A DEe R
FE: MBS ENL(SEHS /A - 4
Sl AE - SREE

SA - B G9(8) - HRAY - By

orarer

Aus
TR

5,000

5,000

201 YEr2 | 0
01 AbR 22/ HI 5,000 0 5,000
ONPEETY ¥ Il YR S 5,000
202 04t 2,000 0 2,000
01 ZLH0iHl 2,000 0 2,000
OHXNZM ¥ XH24E S 2,000
206 T 2 Hl 13,000 0 13,000
01 H2HI 13,000 0 13,000
OANEST M2 7Y S 13,000
401 Al&HIZ =TI 60,000 0 60,000
01 Al 60,000 0 60,000
O&H ¥ EXBA 60,000
NYEY ME3 SUEY(2D) 62,307 0 62,307
= 62,307
101 Q1248 32,904 0 32,904
= 32,904
MIIAHI2ERERS 32,904 0 32,904
OANEHASER Q12iH| 32,904
= 32,904
201 Yer2 | 1,200 0 1,200
= 1,200
01 AbR 22/ HI 1,200 0 1,200
02% 2788 7Y S 1,200
= 1,200
202 01 | 2,000 0 2,000
= 2,000
01 2UhotHI 2,000 0 2,000
QLB MENZ AL OfH 2,000
= 2,000
206 T ZH| 26,203 0 26,203
= 26,203
01 X2l 26,203 0 26,203
OYRNE Y 248 ADE 7Y S 26,203
= 26,203
A BB 310,194 315,150 24,956
A2 310,194 315, 150 24,956
101 21214 19,194 13,000 6,194
04 JIAH2EXSSS 19,194 13,000 6, 194
OFAH LTI Q2| 19,194
201 YEr2 | 291,000 291,000 0
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SN MYTEATR
B QDS (SRHS /LY - 4E)
ool BA Zg e

 RA I ESI(E) - MRAY - BYS  Olarel T HimE=c]
Lo L i i - ; ,
01 At 22iHl 11,000 11,000 0
OFEA HIERY & AXE S 11,000
02 2E52gtl 280,000 280,000 0
OFHAN 3323 & |SAHLSS 280,000
#HY2H P (A2 s AR (DIEHDIE 3,956,694 3,144,045 812,649
2 89,603
= 3,867,091
o2l 3,794,857 2,984,790 810,067
= 89,603
= 3,705,254
B2 o2yl XA 2,449,371 2,156,102 293,269
101 I244| 2,389,491 2,102,522 286,969
01 2= 1,818,682 1,558,873 259,809
ol 1,396,200
Ok 1= 1,288,800
-2 BHA| 845,664
= 6,573,000& x 1H +12& 78,876
- 53 6,196,000 x 1H+12& 74,352
6= 3,720,000 x4« 128 178,560
= 2,998,000 x9H 123 323,784
= 2,803,000 «3H *12& 100,908
- 92 1,858,000 x4« 128 89, 184
-7 A 443,136
DR 6,137,000& x2H x12& 147,288
- HAFAL 3,522,000 x7H+12& 295,848
OF- V1= 107,400
-2+ 1,288,800,000& *1/12 107,400
o= 212,712
OonsExg 31,200
—ti Xt 40,0001 24 » 128 11,520
-RUIEF 20,0002 x24H «12& 5,760
1. PE! 60,000& 16 *12& 11,520
oy DAE! 100,000& x2H = 12& 2,400
O&tHlE x4+ 5,974
-NSEH 298,700 x5H *43] 5,974
(OF=Fat =Pl Fe= 21,840
20 0] & 100,000 » 10« 12& 12,000
-15~20& 0] ¢ 80,000 *3H 128 2,880
-10~15& 0] 2¢ 60,000 x8H 128 5,760
-5~10= 0| g* 50,000 x2E x12& 1,200
OFZ2FIHet3 1,680
-25E 0| & 30,0003 x2E x12& 720
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Bl (At st &) (D1 EH/DIEF)

B EH - SR(EAH) - AR - BYS

Oﬁ&%

0-25H018F 10,0008 +122

3,574,000& *4 . 1%+ 13F » 12&

OS+X22+E(EX) 40,0008 +18+128
OS+g2+¢
Jlsde+E
52004 50,0003 x1F»12&
672 30,000& »7H *12&
- 820l ot 20,0003 *»7F =128
Dled2sgts
- ISE/IIM 30,000& »6H *12&
A DA 20,000& »2F * 128
2873 10,000 *1H *12&
288= 20,0003 1 *12&
—HIYR L 80,0003 x9& 128
OAzZte 22+
10,0033 #2541 2H+28F * 12&
Ofe2R+E 84,7203« »37
OFd=4lH| 130,000& *31& *12&
OEZE I 1,288,800, 000 *1/12%120%
O ItE &
Oogs2 19,122,000 +78%+86%+1/30% 11
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NECEE 82,000 92,500 10,500
BASTZ2 64,000 52,500 11,500
201 B2 A 49,000 52,500 23,500
of A2l 10,000 9,000 1,000
OHA TS HIE PY U AR 44 10,000
02 222 39,000 43,500 24,500
OHIIE S WASY BRI 39,000
401 NEHI LS T 15,000 0 15,000
o1 Al 15,000 0 15,000
OBASY TM Y WA 15,000
zBERB2 18,000 40,000 £22,000
201 Qe | 18,000 20,000 £2,000
o1 A2l 1,000 1,000 0
oBENE BAAL HIB PY U 42| S 1,000
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\ o | 35 ,
Exs 17,000 19,000 22,000

OZEXY RAZ2HI(RFRH,2E8IIY &) 17,000
BI(A st S2XIR)(IIEH/DIE) 860,319 798,824 61,495
all 769,881 713,864 56,017
elAdl X 574,397 485,472 88,925
tlka e 565,137 471,852 83,285
01 2= 514,187 395,082 119,105

QJl2= 387,617

os3 357,800

-y 333,059

- 53 4,274,900+ 18« 128 51,299

68 3,424,400& »22 ~ 128 82,186

= 2,770,2003 x 18+ 123 33,243

- 82 2,310, 1503 6 128 166,331

-7 H 24,741

A A 2,061, 7003 18+ 123 24,741

odo=z 29,817

-H2aE 357,800,000 %1/12 29,817

o+¢ 64,227

Ozl R+g 4,274,900 «0%* 128 4,617

OJEsg 9,120

RN 40,0003 78 *12& 3,360

-RYIE 20,000 128« 128 2,880

- SMAEHIS 60,0003 x4& »128 2,880

OodFz=gitta 8,160

-20= 0l & 100,000 «38 ~12& 3,600

-10-15= 0 2t 60,0002 =3 ~12& 2,160

-5-104 0]t 50,0002 x4E 128 2,400

OF2FInt3 600

-259 0l & 30,0003 *x1E =128 360

-20-251 0| et 10,000 =2 128 240

OfIgz2R2+g(E3) 40,0002« 18 *128 480

OS£+X22+<(SX) 40,0008 11¥12& 5,280

OS2+ 6,960

Jled=2Esg 6,000

53014 50,000 =1 «128 600

6-720I 4 30,000 3« 12& 1,080

8= 0I5t 20,0008 6 128 1,440

| FEIHS(O1AH)
30,000 x8H 128 2,880
AP 80,0003 x 18128 960

- 733 -



SN MBS SEXY
Hu: HYSYAY (M DSATE SEXR)(IIEHIIE
el o2y
A I ERI(E) - NIFAY - B2 o ollaroy
EE T ONNSI DAY 9,6708~25A 2F+ 1083+ 128 29,010
oZUZ A 130,000 %1124 %122 17,160
OBE EIH 357,800, 0002 *1/ 12+120% 35,780
©91+2 Al 9,403
OSZR 357,800,008 *1/12+86%+1/30% 112l 9,403
02 JIEEEA 40,950 76,770 £35,800
OHANYEEEH 40,950
oJl=a 28,172
=204 2,347,600 +12+ 122 28,172
ST 'E 705
-masrg 28, 172, 0002 1/ 12+30% 706
SpEFS 1,440
-BH Xt 40,0002 %124 122 480
ot 20,0008 *12 + 128 240
SSRREA IR 60,0002+ 12§ +12% 720
OS4AX2L4L(SX) 40,0008 *1H 122 480
ossgeag 240
DISHEAL(82) 20,0008 1Y+ 128 240
ONZITRAT 89808 +1+25AI24+122 2,604
oZAZ A 130,000 %124+ 122 1,560
OB =S IHI 28,172, 0002 *1/ 12+120% 2,818
O®1H2 Al
28, 172, 0008 1/ 12+86%+1/30+ 112! 741
oxZE XY 125,000+ 12 %122 1,500
ot s 50,0008 %12+ 128 600
204 X222 Y| 19,260 13,620 5,640
EEEES 19,260 13,620 5,640
o=, 17,400
o523 250, 0008 +124+128 3,000
062 155,000 %22 * 122 3,720
ora 140, 00081 %124 %122 1,680
08-92 25,0002 62 * 122 9,000
LS 1,860
O A 155,000 124+ 122 1,860
2I1He 212l X 195,484 208,392 232,908
101 Q124H| 195,484 208,392 £32,908
03 I HADE XSS 195,484 208,392 132,908
NEREE 195,484
oJlea 1,008, 680! *5 * 128 119,921
Omasrg 119,921,0008%1/12 9,994
ONZAZRAY  15,980% 5% +20A| 2H+ 128 19,176
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Fo(ad sty S2XR)(OIEHIIE)

———

_}l :

6,393

SEEEE
OYE &It 119,921,000 %1/12 9,994
OER:] 130, 0008 +5% » 128 7,800
OREH| 80,0008 *5% x 128 4,800
ON=E4g 1,680
-t 2 Xt 40,0008 12 » 122 480
-2tE 20,0008 *58 x 128 1,200
OsFE SO 20,0008 *5% +302 3,000
OYERHIUNZES)
85,635,360 *14.86% 12,726
PR T 90,438 84,960 5,478
=A2g J=2 31,958 26,480 5,478
201 Yer2 | 13,878 11,380 2,498
01 AL 2/H] 13,638 11,380 2,258
oRMSY AR 13,638
02 E&=2&Hl 240 0 240
o0zze= 240
202 04 11,880 9,900 1,980
01 2LHOIHI 11,880 9,900 1,980
oRANEd 2ol 11,880
203 PR ETH| 4,400 3,400 1,000
02 BRI S ET| 800 400 400
OFAIIMYRF AL 40,0008 x20% 800
SAEdYREa) 3,600 3,000 600
o152l 0lat 300,000% * 128 3,600
04 B R4 A H| 1,800 1,800 0
NEEEEEREET] 1,800 1,800 0
OXNRE 150, 0008 * 128 1,800
gxy 29 58,480 58,480 0
201 LEr2 | 58,480 58,480 0
01 AFR22/H] 58,480 58,480 0
CEREE RN 58,080
ogxy FIR FY L A= 400
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